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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ « ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΗΘΑΙΩΝ  Π.Ε. ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024»

     Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, 
ανακοινώνει ότι πρόκειται να προβεί με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης στην προμήθεια 
με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΗΘΑΙΩΝ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024» η οποία θα πραγματοποιηθεί 
σύμφωνα με τους όρους και προδιαγραφές της Πρόσκλησης.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
     Η  δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης (Περιφερειακή Ενότητα  Έβρου), Ειδικός Φορέας και Κ.Α.Ε. 
04.071.9781.0011 οικονομικού έτους 2024, σε βάρος του Έργου  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΣΤΗΘΑΙΩΝ Π.Ε. 
ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024» Κ.Δ. 241003002 (Απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με αρ. πρωτ. 5361/12-08-
2024  ΑΔΑ: ΡΞ197ΛΒ-ΦΤΖ & ΑΔΑΜ: 24REQ015281375 ).    

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
      Το αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνει την προμήθεια Συστημάτων Αναχαίτησης 
Οχημάτων (ΣΑΟ) και συγκεκριμένα, χαλύβδινα στηθαία ασφαλείας (CPV : 34928300-1-Στηθαία 
ασφαλείας), για τις ανάγκες του Εθνικού και Επαρχιακού Οδικού Δικτύου αρμοδιότητας της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.

Συγκεκριμένα η προμήθεια περιλαμβάνει:

 Μονόπλευρα μεταλλικά στηθαία ασφαλείας οδών, ικανότητας συγκράτησης Η1, 
κατηγορίας σφοδρότητας πρόσκρουσης Α, λειτουργικού πλάτους W3, για προσαρμογή σε 
έδαφος ή άσφαλτο. Χαλύβδινη λεπίδα διπλής αυλακωτής μορφής μήκους 4810mm 
(απόσταση κέντρων 4500mm), πάχους 2.45mm και ποιότητας S355. Ορθοστάτες τύπου C 
120x55x25mm, πάχους 4.00mm, ύψους 1400mm και ποιότητας S355 οι οποίοι 
τοποθετούνται ανά 3.00m. Κατασκευή: Σύμφωνα με το EN 1317. Προστασία: Γαλβάνισμα 
εν θερμώ βάσει Διεθνών Προτύπων EN ISO 1461.

 Μονόπλευρα μεταλλικά στηθαία τεχνικών έργων, ικανότητας συγκράτησης Η1, κατηγορίας 
σφοδρότητας πρόσκρουσης Α, λειτουργικού πλάτους W3, για προσαρμογή σε σκυρόδεμα. 
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Χαλύβδινη λεπίδα διπλής αυλακωτής μορφής μήκους 4320mm (απόσταση κέντρων 
4000mm), πάχους 2.40mm. Ορθοστάτες τύπου C 120x55x20mm, πάχους 4.00mm, ύψους 
685mm και ποιότητας S355 με πλάκα έδρασης 250x250x12mm οι οποίοι τοποθετούνται 
ανά 1.33m. Κατασκευή: Σύμφωνα με το EN 1317. Προστασία: Γαλβάνισμα εν θερμώ βάσει 
Διεθνών Προτύπων EN ISO 1461. 

    Τα στηθαία ασφαλείας θα περιλαμβάνουν τα προβλεπόμενα από την μελέτη 
οπισθοανακλαστικά στοιχεία (λευκά ή κόκκινα).

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
     Καλείστε να υποβάλλετε τις προσφορές σας σε κλειστό φάκελο (ιδιοχείρως, ταχυδρομικώς) στον 
οποίο να αναγράφεται ευκρινώς: α) η λέξη προσφορά ή αίτηση συμμετοχής, β) η επωνυμία της 
αναθέτουσας αρχής, γ) ο τίτλος της σύμβασης,  δ) η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών και ε) τα στοιχεία του οικονομικού φορέα, στα γραφεία του Αποκεντρωμένου 
Τμήματος Τεχνικών Έργων Ορεστιάδας (Κων/πόλεως 147  ΤΚ 68200 Ορεστιάδα).  
 το αργότερο μέχρι την 02-09-2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα  14:00μ.μ.,
       Για πληροφορίες - διευκρινήσεις, παρακαλούμε να απευθύνεστε στο τηλέφωνο: 2552351533,  
 e-mail: gougoudi@pamth.gov.gr
      Προσφορές που κατατίθενται με οποιοδήποτε τρόπο μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, 
είναι εκπρόθεσμες και δεν γίνονται δεκτές.

 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Με την υποβολή προσφοράς , εντός του κυρίως φακέλου , συνυποβάλλονται:
Α) Σφραγισμένος υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής»
Β) Σφραγισμένος υποφάκελος «Τεχνική Προσφορά»
Γ) Σφραγισμένος υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά»

Α. Περιεχόμενα υποφακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής»
Ο ανωτέρω υποφάκελος  θα περιλαμβάνει τα παρακάτω δικαιολογητικά, σύμφωνα με το άρθρο 
80 παρ. 2 και 3 του Ν.4412/2016 , για την  απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού 
από τις διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.  1 και 2 του άρθρου 73 του Ν 
4412/2016: 

1)  Αίτηση υποβολής προσφοράς σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄.
2) Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως : α) τους διαχειριστές στις 
περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών 
(Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών ( Ο.Ε. και Ε.Ε.) β) στις περιπτώσεις των ανωνύμων εταιρειών 
(Α.Ε.) τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα 
οποία, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και 
εκπροσώπησης της εταιρείας  γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου ή δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο 
εκπρόσωπο. Το δικαιολογητικό γίνεται δεκτό εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του
3)  Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων, Φορολογική ενημερότητα. 
4)  Για την απόδειξη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης  
πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ ( Ασφαλιστική Ενημερότητα).
Τα παραπάνω δικαιολογητικά 3) και 4) γίνονται δεκτά εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο 
υποβολής τους αλλιώς στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, εφόσον  έχουν εκδοθεί 
έως 3 μήνες πριν την υποβολή τους.
5) Υπεύθυνη Δήλωση Ν.  1599/1986 του προσφέροντα οικονομικού φορέα στην οποία θα 
αναγράφονται τα στοιχεία της παρούσας υποβολής προσφοράς και θα δηλώνεται ότι :





• έλαβε γνώση όλων των όρων της παρούσας πρόσκλησης τους οποίους αποδέχεται  και 
πληρεί καθώς και ότι παραιτείται από οποιοδήποτε δικαίωμα αποζημίωσης για οποιαδήποτε 
απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ιδίως της αναβολής ή ακύρωσης της διενέργειας της σύμβασης 
προμήθειας, ή της υπαναχώρησης της αναθέτουσας αρχής ή της κρίσης της  επιτροπής διενέργειας  
της προμήθειας,  όπως  και για κάθε λόγο δημοσίου συμφέροντος.
• οι  οργανισμοί  κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους  ο οικονομικός φορέας οφείλει να 
καταβάλει εισφορές. Η δήλωση απαιτείται μόνο στην περίπτωση που δεν υπάγεται αποκλειστικά 
στον e-ΕΦΚΑ.
• ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για 
την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης.
• ο χρόνος ισχύος της προσφοράς.
δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του στους τομείς της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής 
και εργατικής νομοθεσίας.
• δεν έχει συνάψει συμφωνίες με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, άλλως, ότι τυγχάνει 
στη περίπτωσή του εφαρμογής η περίπτωση β΄ της παρ. 3 του άρθρου 44 του N. 3959/2011 (Α΄ 93), 
και δεν έχει υποπέσει σε επανάληψη της παράβασης
• δεν έχει παράσχει συμβουλές στην αναθέτουσα αρχή ή δεν έχει με άλλο τρόπο εμπλακεί στην 
προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης [άλλως, σε περίπτωση προηγούμενης 
εμπλοκής, αυτή δηλώνεται ως πραγματικό γεγονός]
• δεν έχει υποστεί πρόωρη καταγγελία προηγούμενης δημόσιας σύμβασης ή προηγούμενης 
σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης, ή επιβολή 
αποζημιώσεων ή άλλων παρόμοιων κυρώσεων σε σχέση με προηγούμενη σύμβαση.
• α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών απατηλών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών 
που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των 
κριτηρίων επιλογής, β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές, γ) δεν ήταν σε θέση να 
υποβάλει, χωρίς καθυστέρηση, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την αναθέτουσα αρχή ή 
τον αναθέτοντα φορέα, και δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία 
λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει εμπιστευτικές 
πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία σύναψης 
σύμβασης ή να παράσχει παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς 
τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση.
• δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα και δεν έχει   επιβληθεί σε βάρος του 
πειθαρχική ποινή ή άλλους είδους κύρωση στο πλαίσιο του επαγγέλματός  του από αρμόδια 
εποπτική αρχή/φορέα με πειθαρχικές-κυρωτικές αρμοδιότητες.
• δεν του έχει επιβληθεί η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού από δημόσιες συμβάσεις και 
συμβάσεις παραχώρησης.
• βεβαιώνει η ακρίβεια των φωτοαντιγράφων των εγγράφων έχουν κατατεθεί και ότι τα 
πρωτότυπα έγγραφα κρατούνται στο αρχείο
8)    Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών, το γενικό πιστοποιητικό 
μεταβολών του Γ.Ε.ΜΗ. ( εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις  (3) μήνες πριν από την υποβολή του).
9) Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, το  σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας 
εκπροσώπησης στο Γ.Ε.ΜΗ. ( το οποίο να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την 
υποβολή του).
10) Για την απόδειξη καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας, 
πιστοποιητικό/ βεβαίωσης εγγραφής στο οικείο βιοτεχνικό ή εμπορικό ή βιομηχανικό 
μητρώο/Επιμελητήριο ή πιστοποιητικό που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ. των 
Επιμελητηρίων, από το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό 
επάγγελμα τους. (Τα παραπάνω δικαιολογητικά γίνονται δεκτά εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα 
(30) ημέρες πριν την υποβολή τους).





11) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, από το οποίο 
προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση 
ή δικαστική εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης.
12) Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και 
τεθεί υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων. 

Β. Δικαιολογητικά υποφακέλου «Τεχνική Προσφοράς»
Ο υποφάκελος της «Τεχνικής Προσφοράς» πρέπει να περιλαμβάνει, επί ποινή ακυρότητας και 
απαράδεκτου της συμμετοχής, τα παρακάτω έγγραφα :

1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.  1599/1986 του προσφέροντα  στην οποία θα δηλώνεται ότι το 
προσφερόμενο υλικό πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης  καθώς  και 
τους όρους και τις απαιτήσεις των ισχυουσών νομοθετικών διατάξεων,
2) Σήμανση CE σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1317-5 το οποίο θα  συνοδεύεται από τα
πιστοποιητικά και έγγραφα που καθορίζονται στο μέρος 5 του προτύπου.
3) Πιστοποιητικό δήλωσης συμμόρφωσης από διαπιστευμένο εργαστήριο δοκιμών
δημοσίων έργων
4)        Εγχειρίδιο του κατασκευαστή (installation manual) 

       Τα δικαιολογητικά-πιστοποιητικά που δεν είναι στην ελληνική γλώσσα και περιλαμβάνονται 
στο φάκελο της τεχνικής προσφοράς, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση.
        Ειδικά τα αποδεικτικά μέσα τα οποία αποτελούν ιδιωτικά έγγραφα, μπορεί να γίνονται 
αποδεκτά και σε απλή φωτοτυπία, εφόσον συνυποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση στην οποία 
βεβαιώνεται η ακρίβειά τους.
        Οι παραπάνω υπεύθυνες δηλώσεις του συμμετέχοντα πρέπει να είναι του Ν. 1599/86,  να 
υπογράφονται  από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας και να φέρουν την σφραγίδα της. Δεν 
απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ.
        Οι  υπεύθυνες δηλώσεις  γίνονται αποδεκτές εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση 
της παρούσας Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς. 
     
Γ. Δικαιολογητικά υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά»
       Στον υποφάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά»  περιλαμβάνεται η οικονομική 
προσφορά σας, η οποία θα συνταχθεί σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  Β΄.
       Οι προσφερόμενη τιμή θα παραμένει σταθερή καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν θα 
αναπροσαρμοστεί. 

  Στην τιμή μονάδας των χαλύβδινων στηθαίων ασφάλειας περιλαμβάνεται η προμήθεια, η 
μεταφορά, η φορτοεκφόρτωση και η δαπάνη της αντισκωριακής προστασίας αυτών με θερμό βαθύ 
γαλβάνισμα κατά ΕΛΟΤ EN ISO 1461.
        Η συνολική προσφερόμενη τιμή δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τον αρχικό προϋπολογισμό της 
προμήθειας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
        Για την ανάθεση της σύμβασης της προμήθειας θα πρέπει να υποβληθούν από τον υποψήφιο 
ανάδοχο επικαιροποιημένα όσα από τα δικαιολογητικά συμμετοχής έχουν λήξει ή ο χρόνος 
έκδοσης τους έχει υπερβεί τον προβλεπόμενο.  

ΣΥΜΒΑΣΗ-ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
       Μετά την έκδοση, δημοσίευση και κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρ. 
118 του Ν.4412/2016,  η αναθέτουσα αρχή  προσκαλεί τον ανάδοχο για την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης. 

      
      O ανάδοχος πριν την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής 

εκτέλεσης,  ποσού ίσου με το 4 % επί της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ. Η εγγύηση 





καλής εκτέλεσης πρέπει να ισχύει τουλάχιστον επί δύο (2) μήνες  μετά τη λήξη του συμβατικού 
χρόνου.

ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
       Η ισχύς της σύμβασης  ορίζεται από την υπογραφή της και έως την 31-12-2024 ή μέχρι 
εξαντλήσεως των ποσοτήτων των υλικών.  Η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια σε χρονικό διάστημα 
μικρότερο του προαναφερόμενου, σε περίπτωση που γίνει χρήση όλου του ποσού της 
υπογραφείσας σύμβασης νωρίτερα του προκαθορισμένου χρόνου.
      Η παράδοση των υλικών θα γίνει:

Α)στην περιοχή του Σοφικού Έβρου τα 500m
             Β)στην περιοχή της Άνθειας Έβρου η υπόλοιπη ποσότητα.

      Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των υλικών  θα γίνει από την επιτροπή παραλαβής, όπως 
αυτή συγκροτήθηκε από την υπ’ αρίθμ. 259692/5836/14-08-2024 (ΑΔΑ:ΨΙΘΦ7ΛΒ-Ψ12) απόφαση 
της Προϊσταμένης της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας 
πρόσκλησης.
      Τα παραδοτέα υλικά θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που ορίζει η 
παρούσα πρόσκληση. Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές 
προδιαγραφές ή εμφανίζει προβλήματα στην ποιότητα, η επιτροπή παραλαβής μπορεί να 
προτείνει την απόρριψη του παραλαμβανόμενου υλικού ή την αντικατάστασή του.

  ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ –ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
      Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των 
υλικών, με απόφαση της αναθέτουσας αρχής, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, 
που να είναι σύμφωνη με τους όρους της παρούσας σύμβασης, στους χρόνους, τη διαδικασία 
αντικατάστασης και την τακτή προθεσμία που ορίζονται στην απόφαση αυτή .
      Αν ο ανάδοχος δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του 
τάχθηκε και εφ’ όσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις 
προβλεπόμενες κυρώσεις.
      Η αντικατάσταση και η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στο άρθρο 213 του Ν. 4412/2016.

EΚΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ-ΚΥΡΩΣΕΙΣ
       Αν ο ανάδοχος δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία που του ορίσθηκε για να υπογράψει την 
σχετική σύμβαση,  κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την ανάθεση που έγινε στο όνομά του 
και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτή.
      Με την ίδια διαδικασία ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος και του επιβάλλονται οι 
προβλεπόμενες κυρώσεις αν δεν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τη  
σύμβαση ή /και δεν συμμορφωθεί με τις σχετικές γραπτές εντολές της  αναθέτουσας αρχής,  
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 203 και 207 του Ν. 4412/2016.

ΠΛΗΡΩΜΗ
      Η πληρωμή, της αξίας των παρεχόμενων υλικών στον ανάδοχο θα γίνει από τις πιστώσεις της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης σε βάρος του ΕΦ. 04. 071 και ΚΑΕ 9781.0011,  
Κωδικός Δράσης 241003002 (Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης 5361/12-8-2024, ΑΔΑ: ΡΞ197ΛΒ-
ΦΤΖ, ΑΔΑΜ: 24REQ015281375), μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την ορθή εκπλήρωση όλων 
των όρων της παρούσας πρόσκλησης και την παραλαβή των υλικών .
     Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:
1.  Πρωτόκολλο Ποσοτικής και Ποιοτικής  παραλαβής των υλικών.
2.  Έκδοση ηλεκτρονικού τιμολογίου, καθώς με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά σύμφωνα με το 
άρθρο 200 του Ν.4412/2016, καθώς και κάθε άλλο δικαιολογητικό που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.   Τον ανάδοχο βαρύνουν και οι 
προβλεπόμενοι από την ισχύουσα νομοθεσία φόροι, τέλη και κρατήσεις, πλην του Φ.Π.Α.     





   Τα στοιχεία της αναθέτουσας αρχής-Π.Α.Μ.Θ. ως αποδέκτη ηλεκτρονικού τιμολογίου είναι τα 
εξής:
       ΑΦΜ Αναθέτουσας αρχής :997687965
       Κωδικός ΑΑΗΤ:1007.901.0003
       Ονομασία ΑΑΗΤ: Περιφερειακή Ενότητα Έβρου
       Τύπος Φορέα: Λοιπή Γενική Κυβέρνηση
       Τον ανάδοχο βαρύνουν και οι προβλεπόμενοι από την ισχύουσα νομοθεσία φόροι, τέλη και 
κρατήσεις, πλην του Φ.Π.Α.     

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
• Η προσφορά που θα κατατεθεί πρέπει να ισχύει για χρονικό διάστημα έως το τέλος του 
έτους και οι τιμές θα είναι αμετάβλητες έως την αποπεράτωση των εργασιών.
• Η κατάθεση των προσφορών αρχίζει από την δημοσίευση του παρόντος και μέχρι την 
καταληκτική ημερομηνία που αναγράφεται στην παρούσα πρόσκληση. Κατάθεση προσφοράς μετά 
τη λήξη προθεσμίας θεωρείται εκπρόθεσμη και δεν λαμβάνεται υπόψη.
• Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την Αναθέτουσα Αρχή, ούτε υποχρεούται αυτή να 
προχωρήσει άμεσα στην εν λόγω προμήθεια, για οποιονδήποτε λόγο.
• Η ΠΑΜΘ διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, 
τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, 
καθώς και να διακόψει διαπραγματεύσεις ή συνομιλίες σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς 
καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων.
• Αντιπροσφορές ή/και εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
 Ο ανάδοχος φέρει, μέχρι την παράδοση του στον τόπο παράδοσης, τον κίνδυνο της τυχαίας 
καταστροφής ή απώλειας του προμηθευόμενου υλικού.
 Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον ανάδοχο σε οποιονδήποτε τρίτο των υποχρεώσεων και 
δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση που θα συνάψει με την αναθέτουσα αρχή.
 Η σύμβαση διέπετε  από τον Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει καθώς και από 
τις ισχύουσες διατάξεις περί προμηθειών του δημοσίου τομέα. Σε περίπτωση διαφορών που 
ενδεχομένως προκύψουν σχετικά με την ερμηνεία, την εκτέλεση ή την εφαρμογή της σύμβασης ή 
εξ’ αφορμής της η αναθέτουσα αρχή και ο ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική 
επίλυσή τους, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών ηθών. Για κάθε 
διαφορά που δεν είναι δυνατό να επιλυθεί σύμφωνα με τα παραπάνω οριζόμενα, αποκλειστικά 
αρμόδια θα είναι η ελληνική δικαιοσύνη. 
  Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα να επιβάλλει ποινικές ρήτρες σε περίπτωση μη 
τήρησης των όρων  της σύμβασης είτε μειώνοντας την αμοιβή, είτε με κατάπτωση της εγγυητικής 
επιστολής καλής εκτέλεσης.
  Η  Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου) δε θα θεωρηθεί υπεύθυνη  για οποιεσδήποτε ζημιές ή 
διαφυγόντα κέρδη υποστεί ο ανάδοχος από την καταγγελία της σύμβασης. Η έγγραφη καταγγελία 
της σύμβασης δεν επηρεάζει δικαιώματα  και υποχρεώσεις των μερών, που προϋπήρχαν της 
καταγγελίας και δεν απαλλάσσει τον ανάδοχο από ευθύνες και υποχρεώσεις που απορρέουν από 
τη σύμβαση ή τον νόμο σε σχέση  με τα  συμβατικά παραδοτέα που έχουν εκτελεστεί πριν την 
έγγραφη καταγγελία, ούτε την αναθέτουσα υπηρεσία από την υποχρέωση καταβολής της αξίας 
του τιμήματος των υπό προμήθεια υλικών που παραδόθηκαν.

     Η πρόσκληση υποβολής προσφοράς θα αναρτηθεί  στο ΚΗΜΔΗΣ καθώς και στην επίσημη 
ιστοσελίδα  της Π.Α.Μ-Θ ( www.pamth.gov.gr).

Ο Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου

Πουλιλιός Ευάγγελος





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

      ΠΡΟΣ:  
       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑT. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
       ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΓ/ΣΜΟΥ,
       ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
       Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε.ΕΒΡΟΥ

ΘΕΜΑ: Υποβολή προσφοράς για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΗΘΑΙΩΝ  Π.Ε. ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024»

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ..……………….(ΑΔΑΜ:……………….……….) πρόσκληση υποβολής 

προσφοράς, σας υποβάλλουμε την οικονομική προσφορά μας καθώς και συνυποβαλλόμενα 

δικαιολογητικά συμμετοχής και τεχνικών χαρακτηριστικών για την προμήθεια με τίτλο  

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΗΘΑΙΩΝ  Π.Ε. ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024» και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄

        ………………………………………………….

                          Ο αιτών

      ΑΙΤΗΣΗ

      Όνομα :
     Επώνυμο :
     Ταχ. Δ/νση :
     Τηλέφωνo επικοινωνίας :
     Fax :
    e-mail:





ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ- ΘΡΑΚΗΣ

                ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ/ΚΟΥ ΠΡΟΓ/ΣΜΟΥ,
                                                                                                ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
                                                                                                Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε.ΕΒΡΟΥ     

       Στοιχεία Προσφέροντος:

Επωνυμία επιχείρησης :                                        
Ταχυδρομική Δ/νση  : 
Τηλέφωνo επικοινωνίας : 
fax : 
email:
Νόμιμος εκπρόσωπος:

Οικονομική Προσφορά:

     Με την παρούσα οικονομική προσφορά αποδέχομαι ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της 
υπ’αρίθμ. πρωτ………………………(ΑΔΑΜ:………………….…) σχετικής Πρόσκλησης υποβολής 
προσφοράς.

       Στην προσφερόμενη τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η φορτοεκφόρτωση 
των υλικών και η δαπάνη της αντισκωριακής προστασίας αυτών με θερμό βαθύ γαλβάνισμα κατά 
ΕΛΟΤ EN ISO 1461.
       Πέραν της αναφερόμενης τιμής, μετά την υποβολή της προσφοράς μου καμία απαίτηση 
οικονομική ή άλλη δεν έχω από οποιαδήποτε άλλη αιτία (αύξηση τιμής, αύξηση φορολογίας ή 
εισφορών, μεταφορικές δαπάνες κλπ) από την Π.Ε. Έβρου μέχρι την ολοκλήρωση της σύμβασης.
       Το προσφερόμενο υλικό πληρεί τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως περιγράφονται στην Τεχνική 
έκθεση-Τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης.
       Η προσφορά μου ισχύει έως την 31-12-2024.

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ Μ/M ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ   (€)

ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ(€)

1 Μονόπλευρα χαλύβδινα στηθαία 
ασφαλείας, ικανότητας
συγκράτησης Η1 που τοποθετούνται με 
έμπηξη, κατηγορίας σφοδρότητας 
πρόσκρουσης Α, σύμφωνα με το
πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1317-2, λειτουργικού 
πλάτους W3

μέτρο 976,5

2 Μονόπλευρα χαλύβδινα στηθαία 
ασφαλείας τεχνικών έργων,  ικανότητας 
συγκράτησης Η1, κατηγορίας σφοδρότητας 
πρόσκρουσης Α, σύμφωνα με το
πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1317-2, λειτουργικού 
πλάτους W3

μέτρο 160

Μερική δαπάνη

Φ.Π.Α. 24%

Συνολική δαπάνη

Συνολική δαπάνη με ΦΠΑ (ολογράφως):…………………………………………………………………………………
………………………        /        /

Ο προσφέρων

( Σφραγίδα-Υπογραφή)
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